



“长涛说交通”走进阳光小学

为全校师生讲解交通安全知识

6月1日,聊城电视台《民生面对面》“长涛说交通”栏目走进阳光小学,给孩子们带来了特殊的儿童节礼物。《长涛说交通》栏目以服务社会民生、权威信息发布、普及交通法规、展现交警风采为宗旨,定位于关注民生热点,剖析交通百态、解读政策法规

规、服务百姓出行。栏目组首先就我校建立安全通道的初衷和取得的成效进行了采访,之后在升旗仪式上,城区交警四大队的民警们为全校学生重点讲解了交通安全知识,如乘坐公交车时,不能在车上吃东西、乱打打闹,见到老人时主动让

座等;乘坐私家车时,不坐副驾驶,时刻系好安全带;乘坐非机动车时,遵守交通信号灯等;和朋友结伴步行时,不打开,走人行道等。随后民警同志们又为学生展示了左右转弯、变道、减速几种常见的交通手势,增强了学生的安全意识。

最后,民警同志们又给一年级三班的同学们上了一堂交通安全课。整堂课上,孩子们听得津津有味,交警离开时,孩子们依依不舍,纷纷表示,“这是我们收到的最有意义的儿童节礼物。”

(阳光小学通讯员 王倩 苏传博)

传承文明 明德博学
东昌府区河东小学校长: 刘文军

爱心相伴 阳光永恒
阳光小学校长: 张传敬

兴华学子 振兴中华
兴华路小学校长: 张清冰

走进振兴路 织绘精彩人生
振兴路小学校长: 杨文杰

兴华路小学开展环保宣传活动

增强师生的环境意识,促进师生爱护环境

为迎接即将到来的第44个世界环境日,增强师生的环境意识,促进师生爱护环境的自觉行为,近日,东昌府区兴华路小学开展了主题为“打造绿色校园环境,携手共建生态文明”环保宣传教育活动。

据了解,兴华路小学充分利用校园广播站、国旗下讲话、电子大屏幕、主题班会、黑板报及宣传栏等形式,开展了“世界环境日倡议、‘我们的新水城’手抄报竞赛、‘打造舒心兴华园’主题班会观摩活动,号召教师学

习有关环保法律法规,让环保知识走进课堂,深入学生心中,脑中,打造绿色书香校园;引导小学生树立保护环境从我做起、从身边小事做起的思想意识,牢固树立保护生态环境的理念,切实履行好呵护环境的共同责任,

自觉从我做起,从小事做起,尊重自然,顺应自然,增强节约意识、环保意识和生态意识,养成健康合理的生活方式和消费模式,为实现碧水蓝天的美丽中国梦而奋斗。

(东昌府区兴华路小学 冯娟 段杰)

小记者风采展

我最喜欢的水果

星期三,妈妈给我买了两种水果。它看起来就像是一个大大的绿篮球,可爱极了。过了一会,妈妈把这个大篮球切开了,里面的瓜瓤都穿着美丽的红裙子,诱人极了。你猜到这种水果是什么了么?他就是我最愿意吃的大西瓜。

第二种水果是我最喜欢吃

的大苹果。这一次妈妈买的大苹果,穿的都是黄裙子,它们每一个还有一个大大圆圆的肚子,可爱极了。

真开心,妈妈给我买了我最喜欢吃的苹果和西瓜。

(阳光小学 张洪森 二年级三班 指导老师 杨玉娟)

小苹果树请医生

果园里有两颗苹果树,一天苹果树爷爷生病了,小苹果树很着急。这时飞来一只喜鹊,小苹果树说:“喜鹊姐姐,你能治好苹果树爷爷的病吗?”喜鹊说:“对不起,我只会捉树叶上的虫子。”到了晚上,飞来了一只猫头鹰,小苹果树说:“猫头鹰阿姨,您能治会苹果树爷爷的病吗?”猫头鹰说:“对不起,

孩子,我只会捉田鼠。但我可以帮你找啄木鸟医生,相信它能医好苹果树爷爷的病。”

天渐渐的亮了起来,啄木鸟医生终于来了。它在苹果树爷爷身上啄了几下,治好了苹果树爷爷的病,小苹果树和爷爷都很开心。

(振兴路小学 路普易 四年级四班 指导老师 杨玉娟)

一个旧铅笔盒

星期六上午,我帮姥姥打扫房间卫生的时候,发现了一个旧铅笔盒。我很好奇地拿起来,仔细地看了看,这是一个铁铅笔盒。这个铅笔盒看起来十分简陋,全身锈迹斑斑,盒盖儿上的图案已经磨得发白,看不清了,一看就是用了很长的时间。我拿着它,问姥姥这个铅笔盒是谁的,姥姥说这个是我妈妈用的,

而且是从小学一直用到高中。我一听,心里想,我妈妈真节省,而我却是个不爱惜文具的孩子,经常弄坏了再买新的。我和妈妈一比,我真是太浪费了。

以后我也要向妈妈学习,爱惜文具做个勤俭节约的好孩子。

(外国语小学 董匡亚 二年级十班 指导老师 么梅清)



吴文豪

(本报记者 李军 整理)

小记者风采展

姓名:吴文豪
学校:外国语小学
班级:二年级一班
爱好:做实验、看科教片、看书

1.文豪平常有帮助妈妈做家务吗?平常都做些什么?

从一年级上学之后,我就开始尝试帮助妈妈做家务。我帮助妈妈洗过碗筷,还做过饭,让我最自豪的是过年帮助妈妈包饺子。平常的时候,我也会自己去整理自己的房间。以后我也会更加努力,帮助妈妈去分担一些妈妈的负担。

2.文豪妈妈您平常是如何培养文豪的呢?

A文豪的爸爸属于性格比较内敛的人,话也不是很多。所以在文豪很小的时候,我就着重去培养孩子的交际能力,现在的文豪是一个很健谈、很乐观的孩子,这是我十分满意的。

B我是一名老师,我一直知道孩子需要什么,所以从文豪很小的时候,我就给他很大的自由,喜欢什么或者不喜欢什么,我都是根据他的需求去作出选择。

C在文豪4岁的时候,我就带着文豪去旅游,让他尽早的去接触世界,开拓视野。

3.小文豪平常性格怎么样?

文豪是一个性格特别开朗的一个孩子,他在学校认识了很多的朋友。可以这么说,二年级一班所有的小朋友都是文豪的好朋友,并且周围班级的同学也是文豪的朋友。

4.文豪,您平常都是如何去安排自己的时间的那?

在平常上学的时候,都是放学回家了尽快去写作业,然后看书。我平常最喜欢实验和科教,有的时候我也会去动手做一下小玩具。功课完成之后,喜欢帮助妈妈去做一些小家务。

“秒赚”登陆聊城颠覆传统模式

日前,由重庆秒银科技股份有限公司等主办,山东鲁政传媒等承办的“2015聊城首届移动互联网广告全国项目发布会”举行,标志着“秒赚”正式登陆聊城。据悉,“秒赚”APP是一个手机广告精准分配平台,专注于依靠移动互联网传播平台,实现精准高效的广告投放。

大家知道,信息技术的快速发展,使人类社会进入了一个信息数据时代,移动互联网的广泛普及、电子商务快速发展正在改变着我们的生活。今年全国两会上制定了“互联网+”行动计划,首次将“互联网+”运用纳入国家经济的顶层设计。“互联网+”正给中国社会带来

新一轮巨大的发展创新机会。互联网的迅速崛起,将打破企业传统的营销方式,实现新型主流媒体代替传统产业广告,使新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面深度融合,催生一个全新的商业模式。

在互联网+的时代,注定了大鱼吃小鱼,快鱼吃慢鱼。聪明而有行动力的人,会及时抓住机会,利用网络科技的发展,推出人们需要的产品或服务,迅速积聚大量的人气,占山为王。比如提供搜索平台的百度,提供社交平台的腾讯,提供网购平台的阿里,以及新兴的提供“看广告挣钱”平台的移动互

联网广告企业秒赚。

北京网络媒体协会会长闵大洪认为,互联网技术发展或将引发广告产业变化。“以前我们说,互联网是一个行业,现在来看,它更是一种手段,会渗透到各个传统行业当中去。或者说,它已经成了很多经济产业形态的底层架构,将会改变很多传统产业的发展路径。”闵大洪说。

中国广告协会秘书长李国庆也持相似观点。他说,互联网技术引发的这场变革,很可能会超过互联网浪潮本身,而这变革带来的巨大商机,也将会超过互联网浪潮的十倍甚至更多。

